

# 不断攀登新的思想高峰

## ——深入学习和全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想述评

新华社电 习近平总书记在主持中共中央政治局第六次集体学习时指出:“回顾党的百年奋斗史,我们党之所以能够在革命、建设、改革各个历史时期取得重大成就,能够领导人民完成中国其他政治力量不可能完成的艰巨任务,根本在于掌握了马克思主义科学理

论,并不断结合新的实际推进理论创新”,“我们要不断深化对党的理论创新的规律性认识,在新时代新征程上取得更为丰硕的理论创新成果”。

当前,全党上下正在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。

阔步新时代新征程,广大党员

干部以这次主题教育为契机,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深刻领会和把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法,持续加强党的创新理论武装,不断攀登新的思想高

峰,向着强国建设、民族复兴的宏伟目标昂扬奋进。



扫码学习全文

## 这些举措涉及户籍签证等

### 公安部发布服务保障高质量发展26条措施

新华社电 公安部8月3日召开新闻发布会,发布公安机关服务保障高质量发展26条措施。

全面实施行政许可事项清单管理

在加强制度供给方面,推出一批推动高质量发展的改革举措:全面实施行政许可事项清单管理,大力推进以人为核心的新型城镇化,探索户籍准入同城化,试点实施灵活落户政策,为外籍商贸人员来华办理口岸签证并提供换发多次签证便利,外国人申办居留证件免于留存护照,试点下放保安服务公司设立和保安员证核发审批权限,探索旅馆业“一业一证”改革。

试点证件照片“一拍共享、一照通用”

在优化管理服务方面,推出一批促进高质量发展的服务举措:方便农村群众申办交管牌证,提高道路资源利用率,便利交通物流货运车辆通行,进一步促进汽车消费,实行公安政务服务“一窗通办”,持续推进公安政务服务“全程网办”,全面实施“跨省通办”,实施“免交证、

办成事”改革,试点证件照片“一拍共享、一照通用”,大力推进公安政务服务进社区、进农村,为船舶和人员出海报备提供便利。

完善重点车辆及驾驶人道路交通安全监管

在严格安全监管方面,努力以高水平安全保障高质量发展:精准对接产业安全发展需求,保障服务新业态、新模式规范有序发展,以区域警务协同服务区域协调发展,持续深化突出违法犯罪打击整治,加强社会治安整体防控,全面推行“双随机、一公开”监管,加强重点行业、重点领域安全监管,完善重点车辆及驾驶人道路交通安全监管,坚决维护网络安全、数据安全和公民个人信息安全,依法保护企业产权和经营者合法权益。

公安部将对上述措施逐一细化方案、落实责任、强化督查,力争8月底前全部部署实施,确保取得实效,让人民群众看得见、摸得着,有实实在在的获得感。

## 多部门和单位部署加快推进汽车客运站转型发展 审慎新建等级客运站

新华社电 记者3日从交通运输部获悉,交通运输部等11个部门和单位近日联合印发通知,就推进汽车客运站转型发展部署相关工作。

据交通运输部有关负责人介绍,各地交通运输部门要优化客运站空间布局、等级结构和功能,从大站集散向多点串联转变;审慎新建等级客运站,打造与火车站、机场、客运码头一体衔接的综合客运枢纽;支持客运站在高校、商超、医院等客流集中地设立停靠点,强化与铁路、民航的衔接,更好服务旅客联程运输。

这位负责人说,要加强道路客运行监测,优化调整客运站存量规模,适度缩减售票、候车等服务设施设备规模,同时支持客运站规范开展停靠点运营。

这位负责人指出,各地交通运输部门要会同发展改革、能源部门支持客运站建设充电设施,提供营运车辆充电服务和夜间充电托管服务,支持拓展货运物流、邮政快递服务,以及公交首末站、停保场等功

能,配置出租车停蓄车场、共享交通工具停放点,拓展汽车租赁、机动车驾培等服务。

根据通知要求,各地交通运输、文化和旅游部门要引导客运站和旅行社等加强合作,支持在客运站设立旅游集散中心,完善至旅游目的地的直通车网络,鼓励开展电商销售、酒店住宿、汽车后市场等服务。

通知指出,要支持客运站在符合国土空间规划及保留基本客运服务功能的前提下实施用地综合开发;客运站利用存量房产、土地资源发展产业用地政策支持的产业、行业的,适用在一定年期内不改变用地主体和规划条件的过渡期支持政策;支持实施地上地下空间综合立体开发,分层设立建设用地的使用权。

通知强调,各地交通运输部门要积极争取属地政府经费支持,用于客运站承担的公益性服务,积极搭建平台,帮助客运站富余站务人员转岗至城市轨道交通、铁路、物流、邮政快递等适任岗位就业。

## 国台办:坚决反对赖清德窜美谋“独”

新华社电 针对民进党当局宣布赖清德8月中旬“过境”窜美的日程,国台办发言人朱凤莲3日答记者问表示,我们坚决反对赖清德以任何由头、任何形式窜美活动,坚决反对美国与中国台湾地区进行任何形式的官方往来,美方应恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定。

朱凤莲表示,赖清德顽固坚持“台独”分裂立场,公然宣称自己是“务实‘台独’工作者”。他“过境”窜美的目的是“倚美谋独”,是在兑现其“走入白宫”的“台独”承诺,并为个人谋取选举私利,最终损害的是岛内民众利益,破坏台海地区和平稳定。事实会证明,赖清德是彻头彻尾的“麻烦制造者”。

## 报告显示极地气温变化显著

新华社电 中国气象局3日发布的《极地气候变化年报(2022年)》显示,北极最近40多年来增温加速,南极气温相较于气候平均变化不大,但南极半岛仍以远超全球平均的速度在增暖。

中国气象科学研究院全球变化与极地研究所所长丁明虎表示,目前全球气候变暖已导致北

极海冰快速消融、格陵兰冰盖融化、冰架崩解加剧;西南极地区也朝着类似方向变化发展,东南极地区相对比较稳定。同时极地影响也已扩散至全球,如近年来中低纬度的极端天气变强,2021年1月初我国中东部遭遇大范围极端强寒潮过程,就和北极气候变化有直接关系。

## 检察机关五年多督促收回国有财产290亿余元

新华社电 记者3日从最高人民检察院获悉,全国检察机关近几年来积极发挥公益诉讼检察职能,在国有财产保护、国有土地使用权出让等重点领域加大办案力度,成效明显。据统计,2018年1月至2023年6月,全

国检察机关共立案办理国有财产保护领域案件55270件、国有土地使用权出让领域案件9504件,共督促收回国有财产290亿余元,收回国有土地使用权出让收入351亿余元,收回被非法占用的国有土地6.75万余亩。

2023 商用密码大会  
COMMERCIAL CRYPTOGRAPHY CONFERENCE

距开幕还有  
5 DAY

2023.08.09-2023.08.11  
郑州国际会展中心